Sprawozdanie z działalności OSP 
w Burkatowie za rok 2011r.

Do Ochotniczej Straży Pożarnej w Burkatowie należy 49 członków w tym:
· pełnoprawnych płacących składki, które są obowiązkiem statutowym 36
· biorących czynny udział w akcjach 22
· chłopców w drużynach młodzieżowych 8
· dziewcząt w drużynach młodzieżowych 13
· wspierających 2
W 2011 roku pożegnaliśmy naszego druha Tadeusza Kadelę, który pełnił  funkcję Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. Zawsze czynnie uczestniczył w życiu naszej jednostki. 
W okresie sprawozdawczym zarząd odbył 7 spotkań. Braliśmy udział w czwartkowych spotkaniach Zarządu Miejsko – Gminnego w Świdnicy. Na zjeździe powiatowym w Strzegomiu, druh Henryk Kończak został wybrany na funkcję wiceprezesa a Stanisław Bekas  członka zarządu. Czynnie uczestniczą w spotkaniach  i informują nas o pracy i problemach tegoż zarządu. Tematyką tych spotkań były zagadnienia związane ze sprawami organizacyjnymi ćwiczeniami, zawodami sportowo - pożarniczymi oraz dyskusja nad sposobem zdobywania środków finansowych na potrzeby naszej jednostki. 
Zarząd podjął uchwałę o przeznaczeniu środków finansowych z KSRG zgodnie z założeniami planu działalności na rok 2011.
W ubiegłym roku nasza jednostka wyjeżdżała do 67 akcji w tym:
· pożary 31.
· miejscowe zagrożenia 33.
· Ćwiczenia 3.
· fałszywe alarmy 0. 
 Jedną z trudniejszych akcji w tym roku był wypadek autobusu na trasie Burkatów-Świdnica. W akcji  uczestniczył samochód gaśniczy z naszej jednostki z pełną obsadą. Samochód osobowy marki toyota, który ciągnął za sobą lawetę został przygnieciony przez autokar do drzewa. Działania naszej straży polegały na uwalnianiu poszkodowanych osób z rozbitych samochodów za pomocą urządzeń hydraulicznych,  w następnej kolejności, pomagaliśmy rozkładać namioty, gdzie trafili mniej poszkodowani pasażerowie autobusu.
 W trakcie roku sprawozdawczego przeprowadziliśmy szkolenia organizowane przez osoby funkcyjne z obsługi samochodów i sprzętu, który jest w naszym posiadaniu, oraz wykonywaliśmy różne założenia wynikające z taktyki działań gaśniczych, ratownictwa drogowego i pomocy przedmedycznej. Ćwiczyliśmy między innymi na obiekcie remizy, jak również na obiekcie Ośrodka Szkolno Wychowawczego w Bystrzycy Górnej. Braliśmy udział w ćwiczeniach na zaporze w Lubachowie organizowanych przez Wojsko Polskie, w Fabryce Wagonów organizowanych przez PSP.  Zostaliśmy zaproszeni przez OSP Wrocław do ćwiczeń na terenie dawnych Zakładów Lniarskich w Walimiu. Podnosząc swoje kwalifikacje nasi druhowie uczestniczyli w następujących szkoleniach
 organizowanych przez KP PSP w Świdnicy:
· Komora dymna
· Kierowców i operatorów sprzętu
· Szkolenie z zakresu sprowadzania na ziemię helikoptera LPR
· Uzupełniający kurs z zakresu obsługi aparatów ODO
· Dodatkowo Jabczyk Karol, Ożóg Michał, Krzyśków Piotr i Ożóg Rafał uzyskali certyfikaty Kwalifikowanej Pierwszej Pomocy.
24-09-2011r. została przeprowadzona kontrola Jednostki Operacyjno Technicznej przez wydział operacyjno-szkoleniowy Komendy Powiatowej w Świdnicy celem sprawdzenia gotowości bojowej, stanu technicznego sprzętu i urządzeń oraz dokumentacji, otrzymaliśmy łączną ocenę bardzo dobrą.
18 czerwca braliśmy udział w Zawodach Sportowo- Pożarniczych dla Gminy Świdnica, które odbyły się w Lutomi Dolnej. Startowały cztery drużyny zajmując następujące miejsca
· dziewczęta 12-15 lat I miejsce
· chłopcy 12-15lat II miejsce
· dziewczęta 16-18 lat I miejsce
· seniorzy I miejsce
Zabezpieczaliśmy rożne imprezy: 
· IV Kongres Polski Odnowy Wsi w Krzyżowej.
· Szopkę Bożonarodzeniową w Świdnicy.
W okresie sprawozdawczym wzbogaciliśmy się w następujący sprzęt:
ze środków KSRG:
Siekierołom chuligan, latarka propolmer 2szt, pager 3szt, smok ssawny 110, pachołki ostrzegawcze 6szt, kamizelka KED, butla z reduktorem do PSP-R1, akumulatory do latarek  VULCAN 5szt, pasy bojowe 3szt, drabina nasadkowa,

ze środków gminnych:
drzwi wejściowe 2 szt. łańcuchy i oleje do pił, kamizelki, kaski, noże i rzutki do ratownictwa wodnego szt. 4 
ze środków własnych zakupiliśmy:
· Rzutnik do kuli dyskotekowej
 Podejmowaliśmy też działalność prewencyjną i tak organizowaliśmy pokazy strażackie w Domu Dziecka, ośrodku szkolno-wychowawczym w Bystrzycy Górnej.  Odwiedziliśmy z kalendarzami mieszkańców Burkatowa.
  Delegacja ze sztandarem uczestniczyła w powiatowych obchodach naszego święta na mszy w intencji strażaków i ich rodzin w świdnickiej katedrze i w akademii na placu przed katedrą.  Tradycją jest już, że bierzemy udział w uroczystościach kościelnych:
· adoracji Bożego Grobu,
· mszy św. z okazji Dnia Strażaka,
· procesji Bożego Ciała,
· Wniebowstąpienia Najświętszej Marii Panny (odpust)
· Dożynki parafialne
Wraz z druhami pomagaliśmy w przygotowaniu „Dnia Dziecka”  „Czwartego Przeglądu Folklorystycznego Nad Bystrzycą”. Zorganizowaliśmy zabawę sylwestrową, z której dochód przeznaczyć chcemy na doposażenie remizy oraz zakup środków czystości i telewizora. Część pieniędzy  przeznaczyliśmy na zakup nagród dla dzieci biorących udział w zabawie choinkowej. Wspieramy również organizacje lokalne działające w naszej miejscowości przy organizowaniu różnych spotkań i imprez sportowych pomagając im naszym wyposażeniem i sprzętem, który posiadamy.
Jak co roku w naszej remizie są przeprowadzane drobne remonty  wymieniliśmy drzwi wejściowe oraz do sali tradycji. Pomalowaliśmy okna na górnej sali.
Kończąc nasze sprawozdanie chcieliśmy podziękować i wyróżnić nasze druhny  które, swoja ciężką praca i zaangażowaniem przyczyniły się do organizacji różnych spotkań i imprez okolicznościowych: Anna Migas, Karolina Migas, Cecylia Urban-Jabczyk, Halina Danisiewicz, Dorota Darasz , Adrianna Konarska, Joanna Michalska oraz nasze młodsze druhny: Ewelina Żygadło, Monika Ruszkiewicz,  Malwina Urban.    Dziękujemy władzom samorządowym, Komendzie Powiatowej PSP w Świdnicy i organizacjom społecznym za wspieranie naszej działalności. 

Zarząd apeluje o większą aktywność druhów w szkoleniach, pracach na rzecz rozwoju naszej jednostki,  jednocześnie dziękujemy Wam za trudną i ofiarną służbę dla społeczeństwa oraz waszym rodzinom za pomoc i wyrozumiałość.
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